ПРОТОКОЛ №1
ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ ПО  ВОПРОСУ предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном    участке с кадастровым номером 36:20:2700002:172
Дата и время проведения:  «07» сентября  2020 года. 
Начало в  15-00 часов

Окончание в  15-30 часов

Место проведения публичных слушаний: здание администрации Красного сельского поселения, расположенного по адресу: Воронежская область, Павловский район, с. Шувалов, ул. Советская, 7.
Присутствовали:  сотрудники администрации Красного сельского поселения, жители сельсовета.

Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо -  Беспрознова Людмила Петровна.
Публичные слушания назначены постановлением администрации Красного сельского поселения от 24.08.2020г. № 28

Председательствующий публичных слушаний – Тимофеев Валерий Петрович  - глава администрации Красного сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний – Яньшина Татьяна Ивановна – старший инспектор администрации Красного сельского поселения.
В публичных слушаниях приняли участие  8 человек, в том числе члены комиссии,  заявитель.

                                                  Повестка дня публичных слушаний

1.  По  предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  с  кадастровым  номером 36:20:2700002:172, расположенном  по адресу: РФ, Воронежская область, Павловский район, х. Данило, ул. Колхозная, 14, категория земель – земли населенных пунктов,  территориальная зона – Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами».
Для проведения слушаний предлагается установить следующий регламент:

       Время выступления:  15 минут.

       Прения: не более 10 минут.
Председатель слушаний Тимофеев В.П. открыл публичные слушания, ознакомил с вопросом повестки дня  публичных слушаний. Также он сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса РФ, Градостроительного кодекса РФ.
        Выступила: Беспрознова Людмила Петровна, которая пояснила присутствующим, что обратилась в администрацию Красного сельского поселения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  с  кадастровым  номером 36:20:2700002:172, расположенном  по адресу: РФ, Воронежская область, Павловский район, х. Данило, ул. Колхозная, 14, категория земель – земли населенных пунктов,  территориальная зона – Ж1 «Зона застройки индивидуальными жилыми домами».

         Председательствующий предложил предоставить разрешение   на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального 
строительства в связи с отсутствием возражений и каких –либо нарушений.

         По предложению председательствующего провели голосование.

         Итоги голосования: «ЗА»  8 человек, «ПРОТИВ»  0.

Решение:
Рекомендовать  комиссии по организации и проведению публичных слушаний подготовить положительное заключение по результатам публичных слушаний о возможности выдачи Беспрозновой Людмиле Петровне  разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  с  кадастровым  номером 36:20:2700002:172, расположенном  по адресу: РФ, Воронежская область, Павловский район, х. Данило, ул. Колхозная, 14.
         Итоги публичных слушаний подвел председательствующий, Тимофеев В.П., который сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен.
          Заключение о результатах публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке  с  кадастровым  номером 36:20:2700002:172, расположенном  по адресу: РФ, Воронежская область, Павловский район, х. Данило, ул. Колхозная, 14, будет вынесено комиссией по организации и проведению публичных слушаний.
Председательствующий Тимофеев В.П. поблагодарил всех участников за участие в обсуждении вопроса и объявил публичные слушания закрытыми.
Председатель комиссии:                                                  В.П. Тимофеев 
Секретарь  комиссии:                                                       Т.И. Яньшина   
